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[TlapannenbHOCTb
NIOCKOCTEN



MATEMATUWYECKUN OUKTAHT

Bapuanm 1.

I)Kakue o0e6e npamvie 6
nPOCMpPaHcmee HaA3bl8aAIOM e
napanneabHoimu?

2) Chopmynupyiime npuznax
napaiieibHOCmu nPAMOU u
NJ10CKOCHU.

3)Kakue 603moorcnbl ciyuau
83AUMHO20 PACHOTIONHCEHUA
npAMOU u niaockocmu?

4)/Tan kyo ABCDA1B:1CiD:.

3anuwiume uemoslpe napbol
napaiie/ibHoblX NPAMDBLX.

5)Bepno i1u ymeeporcoenue: ecau
OOHA U3 08YX RAPAJIICIbHBIX
NPAMBIX NAPALIEbHA
NJ10CKOCHMU, O 6MOPAA NPAMAA
He nepecexkaem 3my N10CKOCHIb.

Bapuanm 2.

1)Kakue npamasa u niockocmb
HA3b16AIOMCA NAPATEIbHBIMU
2)Chopmynupyime meopemy o
napannebHolX RPAMbIX
3)Chopmynupyume npusnax
napanneibHOCmu RPAMOU u
NJ10CKOCHU.

4)/Tan kyo ABCDA1B:CiD:.

3anuwiume uemolpe napbol
nepecekarnuiuxca npAamMmblx.

5)Beprno nu ymeeporcoenue: eciu
OOHA U3 08YX RPAMBIX
napaienvHa ni10CKoOCmu, a
emopasn nepecexkaem my
NJI0OCKOCHLb, MO BPAMDbBLE
napasienvHbl.



[lapannenbHOCTL NNOCKOCTEN

[MapannenbHble NIOCKOCTU — 3MO
r/10CKOCMu, Komophble He
riepeceKkaromcs.
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[TapannenbHOCTb NNOCKOCTEN

Teopema([lpusHak napannensHocmu d8yx nnockocmed): ECNn oBe
nepeceKkarnLwmnecd npambie OJHOW NIOCKOCTU
COOTBETCTBEHHO MapannerbHbl ABYM NMPAMbIM ,u,pyrof/'l
MIOCKOCTU, TO 3TN MITOCKOCTU NaparniieribHbl.




[Tapannenbe9CcThb NNOCKOCTEN

Ceolicmeo
rnaparsnesibHbIX
rnriockocmeu:

Ecnu Oee
naparinesibHble
rnrockocmu
rnepece4vyeHsbl
mpemabeu, mo
JIUHUU UX
rnepecevyeHus
rnaparinesibHabl.




[TapannenpAPCTb NNOCKOCTEN

Cesolicmeo
rnaparnnesibHbIX
rnriockocmeu:

Ompe3sKu
napa’snenbHbIX
MPAMbIX,

a 3aK/IIOYEHHbIE
MEXOy
napa’snesbHbIMU
MI0CKOCMSAMU,
paBH.bI.




[TapannenpAPCTb NNOCKOCTEN

Cesolicmeo
naparinesibHbIX

rnriockocmeu:

Ompe3sKu
raparneribHbIX
MPSMBbIX,
3aK/MIOYEHHbIE

MEXOY

napa’snesbHbIMU
M10CKOCMSAMU,
pasH~biI.




KnaccHag paborTa:
Pewaem 3apgaum Ne 51,
Ne53,
N2540,
N2636




3anaualee | 5 hannenbHOCTb nnockocTe,
3 6)



3apayaNe6 -
Y56  lapannenbHocTb NocKocTew,
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Y56  lapannenbHocTb NocKocTew,
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e "¢ lapannenbHOCTb MOCKOCTE:
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3apayaNe6 -
Y56  lapannenbHocTb NocKocTew,

A1B1=18 cwm
AA1=24 cm

AA2=(3/2)
Ai1A:




e "¢ lapannenbHOCTb MOCKOCTE:

A

A1B1=18 cwm
AA1=24 cm

AA:/A1A>=3/2 / O




3apayaNe6 -
Y56  lapannenbHocTb NocKocTew,

A1B1=18 c™m l8

AA1=24 cMm A

AA:=3 yacTtu -
A1A2=2 yacTu A




3apayaNe6 -
Y56  lapannenbHocTb NocKocTew,

A1B1=18 cm IB
AA1=24 cm Az

AA2=3 yactum
A1A>=2 yactm a A; '
B C




3apayaNe6 -
Y56  lapannenbHocTb NocKocTew,

A1B1=18 cwm IB
AA1=24 CM AZ

AA:2=3 yactm

Ai1A>=2
1A2=2 4YA4CTun a

AAi=1 yacTb A
AA1/AA2=1/3 /

A




e "¢ lapannenbHOCTb MOCKOCTE:

g

Ai1B1=18 cm A>
AA1=24 cm

a
AA1/AA2=1/3 Al
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